

Acties en toezeggingen aan de gemeenteraad

Onderwerp nr.	toezegging	Aan	Raad	Portefeuillehouder	Planning afhandeling
2012					
1.	Tweede kwartaalbrief 2012: Bij 2.1.7.: in geval van inventarisatie van mogelijke locaties voor reclamemasten, zal er in ieder geval op gelet zal worden dat deze niet conflicteren met de mogelijke plaatsing van windmolens. Mocht er sprake zijn van een mogelijk conflict, dan zal de kwestie voorgelegd worden aan de gemeenteraad.	Mw. Uiterdijk	5-7-2012	Scholten	Invulling en planning is afhankelijk van de grondruil tussen gemeente en Rijkswaterstaat vanwege de uitbreiding van de A1 en A9 als onderdeel van het tracébesluit SAA.
2013					
2.	Peuterspeelzalen in Diemen - In de overgangssituatie zal er voor gewaakt worden dat de SWD niet in acute problemen komt door het mede overhevelen van een (te) groot deel van de overhead. - Het waarborgen van de rechtspositie van de personeelsleden die over gaan, geldt als randvoorwaarde.	De heer De Haan De heer Van Vugt	26 september 2013	Grondel	Deze aspecten zullen in de verdere uitwerking betrokken worden.
3.	Ontwerp Actieplan luchtkwaliteit 2013-2017 Als in 2014 de lijst van de GGD beschikbaar komt van te treffen maatregelen om de luchtkwaliteit te verbeteren met een bewezen effect, zal deze gedeeld worden met de raad en zal bezien worden of er aanleiding is voor (tussentijdse) aanpassing van het actieplan.	De heer Klaasse	21 november 2013	Grondel	Nagaan of tussentijdse aanpassing van het Actieplan luchtkwaliteit nodig is (1 ^e helft 2015). Zou plaatsvinden op basis van een door de GGD aan te leveren lijst van te treffen maatregelen om de luchtkwaliteit te verbeteren met een bewezen effect. Deze lijst is nog steeds niet beschikbaar gekomen. Aanpassen actieplan vindt nu in de 2 ^e helft van 2016 plaats (als onderdeel van het nieuwe Milieubeleid en actieplan 2017-2020).
2014					
4.	Uitwerking serviceorganisatie In het in juni aan de gemeenteraad voor te leggen stuk zal expliciet aandacht worden gegeven aan: - De kosten van lokaal maatwerk;	De heer Portegijs	16 januari en 23 januari 2014	Boog	De kostprijs van lokaal maatwerk maakt onderdeel uit van de dienstverleningsovereenkomsten die nog uitgewerkt worden en is op dit moment nog niet voorhanden.
5.	Uitvoeringsprogramma Integrale Veiligheid 2015 De burgemeester zal het probleem van de fietsers die zonder licht rijden, inbrengen in het driehoeksoverleg van 12 december.	De heer Verheuvcl	11 december 2014	Boog	Hieraan zou gedurende de wintermaanden 2015/2016 aandacht aan worden besteed. De burgemeester koppelt het resultaat tzt nog terug naar de raad.

Onderwerp nr.	toezegging	Aan	Raad	Portefeuillehouder	Planning afhandeling
6.	Overzichten openstaande schriftelijke vragen en toezeggingen de burgemeester zegt toe per item te zullen bezien of er een planning van de afhandeling kan worden toegevoegd.	De heer Mulder	22 januari 2015	Boog	Niet meer actueel?
7.	Stand van zaken Brede HOED De vraag of de openingstijden voldoen, zal worden meegenomen bij het klantenonderzoek.	Mevrouw Polsbroek	21 mei 2015	Grondel	De gemeente Diemen is samen met Ouder Amstel en Uithoorn bezig met het ontwikkelen van een integraal klantervaringsonderzoek. In dit onderzoek, dat begin 2016 zal worden gehouden, zal ook een vraag worden opgenomen over de openingstijden van de Brede Hoed.
8.	Wijziging APV onder meer in verband met evenementen De geluidsbepaling in de APV zal dit jaar worden geëvalueerd. De scholen zullen worden gestimuleerd om geen ballonnenwedstrijden meer te houden. Nagegaan zal worden of en hoe in preventieve zin drugsgebruik tijdens festivals kan worden beheerst.	raadsleden Mevrouw Van Engelen De heer Prins	11 juni 2015	Boog	Geluidbepaling is geëvalueerd en aangepast (met 2016 als nieuw pilotjaar). De organisatie van het Diemer Festijn en de scholen zijn gevraagd om geen ballonnen meer op te laten. De Venser heeft inmiddels meegedeeld dit niet te doen. Ook het Diemerfestijn zoekt naar een alternatief voor de ballonnenwedstrijd. Preventie drugsgebruik is meegenomen in de evaluatie van de Diemberbosfestivals. Kan worden afgevoerd.
9.	Themabijeenkomst grote projecten De Sniep: er zal een globale berekening van de kosten van het doortrekken van de Muidertrekvaart (t.h.v. het spoor) worden gemaakt.	De heer Prins	3 sept. 2015	Scholten	Hierop wordt in het kader van de ontwikkeling van Plantage de Sniep en het project Oost-West as op teruggekomen.
10.	Derde kwartaalbrief In het vervolg zal zo veel mogelijk met één systematiek voor de prestatie-indicatoren gewerkt gaan worden.	Mevrouw Van Engelen	10 sept. 2015	Scholten	Hieraan wordt invulling gegeven.
11.	Jaarverslag en –rekening Stichting OOP De voorgenomen fusie tussen de Stichting OOP en Spirit zal met de raad worden besproken.	De heer Prins	17 sept. 2015	Klaasse	Hierover worden procesafspraken gemaakt met de St. OOP. De raad zal over het vervolg worden geïnformeerd.
12.	Vragen van publiek aan de Raad t.a.v. oversteekplaats Sniep: de raad zal inzage krijgen in het ter zake uitgebrachte rapport van Veilig Verkeer Nederland.	raadsleden	24 sept. 2015	Scholten	Dit rapport is toegestuurd door wethouder Scholten. Kan worden afgevoerd.
13.	Toekomst Peuterspeelzaalwerk De selectiecriteria zullen ter informatie aan de raad worden toegezonden.	De heer Prins	24 sept. 2015	Grondel	Zodra deze gereed zijn (de verwachting is maart 2016) zal de raad hierover worden geïnformeerd.

nr.	Onderwerp toezegging	Aan	Raad	Portefeuille- houder	Planning afhandeling
14.	Actualisatie Programmaboek Kwaliteitsplan Openbare Ruimte 2016 – 2018 Bezien zal worden of de maaifrequentie van zes maal per jaar van de bermen naast de Ouddiemerlaan en de verharding op de dijk langs het Amsterdam Rijnkanaal verminderd kan worden. Voorts zal gezien worden of het gedeelte van de Ouddiemerlaan in Diemen Noord als parel toegevoegd kan worden.	Mevrouw Uiterdijk	24 sept. 2015	Van der Mark	Antwoord memo portefeuillehouder d.d. 25 januari 2016 gereed. Kan worden afgevoerd.
15.	Stand van zaken spooronderdoorgang Ouddiemerlaan Er zal t.t.v. de besluitvorming door de raad een kostenindicatie beschikbaar zijn van het dichterbij het station realiseren van de bushalte. ProRail zal om een reactie worden gevraagd over de mogelijkheid om het station naar de noordelijker gelegen spoorboog te verplaatsen (met als randvoorwaarde dat dit moet passen binnen de huidige begroting van 30 miljoen euro).	De heer Portegijs De heer Van Loenen	01 oktober 2015	Scholten	De acties zijn in gang gezet. Hierop is teruggekomen in het raadsvoorstel dat door de raad is behandeld. Kan worden afgevoerd.
16.	Behandeling Begroting 2016: De burgemeester zal o.m. bij het uitvoeringsprogramma 2016 aangeven hoe een aantal door de VVD-fractie gesignaleerde knelpunten op het gebied van handhaving kan worden getackeld. De burgemeester zal in december met een beleidsbrief veiligheid komen waarin een aantal nieuwe initiatieven en instrumenten zal worden aangekondigd om Diemen veiliger te maken. De burgemeester zal naast het in motie 7 genoemde kostenoverzicht tevens een overzicht overleggen met nut en noodzaak van de diverse maatregelen. Oversteekplaats Sniep: wethouder Scholten zegt toe om na de metingen van dit jaar en de implementatie van de toegezegde maatregelen, de raad een vergelijkend overzicht te overleggen van de situatie in 2013 en die in 2015 en vervolgens de situatie ter plaatse begin komend voorjaar opnieuw met de raad te bespreken. Het college zal met een preadvies op de suggesties van de PvdO inzake "Handen af van onze ouderen" komen.	Mw. Wielage raadsleden raadsleden Mw. Wielage De heer Prins	29 oktober/ 5 nov. 2015	Boog Boog Boog Scholten Boog	Aangaande het uitvoeringsprogramma Handhaving wordt de raad in maart 2016 nader geïnformeerd. Deze initiatieven worden opgenomen in het Jaarplan Veiligheid dat in april 2016 wordt voorgelegd aan de raad (ter informatie). Komt komend voorjaar aan de orde. Het preadvies wordt momenteel voorbereid. In februari 2016 zal de raad hierover worden geïnformeerd.
17.	DUO+: wijziging gemeenschappelijke regeling, bestuurlijk-juridisch construct en begroting 2016-2019 De burgemeester zal een gesprek aangaan met de gemeente Weesp.	raadsleden	12 nov. 2015	Boog	De burgemeester heeft hierover in de raadsvergadering van 18 februari 2016 verslag gedaan.
18.	Ingekomen stukken Het raadsadres inzake Festivals in het Diemberbos en de schade daarna zal worden betrokken bij de reeds toegezegde evaluatie van de festivals.	mevrouw Van Engelen	26 nov. 2015	Grondel	Is besproken. Kan worden afgevoerd.

Onderwerp nr.	toezegging	Aan	Raad	Portefeuillehouder	Planning afhandeling
19.	DUO+: wijziging GR etc. Bezien zal worden hoe de gemeenteraad bij voorgenomen majeure begrotingswijzigingen geïnformeerd kan worden.	De heer De Haan	26. nov. 2015	Boog	Dit is vastgelegd in de financiële verordening van Duo+. Deze verordening is in februari 2016 voor zienswijze aan de gemeenteraden voorgelegd.
20.	Wijziging Tarieventabel Verordening parkeerbelastingen 2016 en Kostenbesluit naheffingsaanslag parkeerbelastingen 2016 In de loop van 2016 zal het college een notitie aan de raad voorleggen met een voorstel om anders met de wijze van doorberekening van overheadkosten om te gaan.	raadsleden	10 december 2015	Scholten	Dit voorstel volgt in de tweede helft van 2016.
21.	Vierde kwartaalbrief 2015 De volgende vragen zullen aan de DUO+ organisatie voorgelegd worden: Wat is het totale bedrag dat DUO+ aan PinkRocade dit jaar en volgend jaar verschuldigd is? En wat zijn de kosten uitgesplitst naar werkelijke aanschafwaarden, het onderhoudscontract en alle andere niet genoemde kosten van PinkRocade?	De heer Rietveld	10 december 2015	Scholten	De beantwoording heeft mondeling plaatsgevonden. De applicaties voor burgerzaken en sociale zaken zijn momenteel de enige applicaties die via Pink zijn aangeschaft. In 2016 vindt via Duo+ een nieuwe aanbesteding plaats. De onderhoudskosten voor 2015 kwamen nog ten laste van Diemen. Vanaf 2016 betaalt Duo+ de kosten. In 2015 bedroegen de kosten € 267.000 voor onderhoud, jaarwerk en opleidingen.
22.	Normenkader 2016 Nagegaan zal worden of de Parkeerverordening nog deel uitmaakt van het normenkader.	De heer Van Vugt	10 december 2015	Scholten	De Parkeerverordening maakt deel uit van het normenkader. Kan worden afgevoerd.
23.	Vragen van publiek aan de Raad GR 21/1/16	De heer Prins	21 januari 2016	Scholten	Nagezocht zal worden wat de hellingsgraad van de brug is tussen het Mandelapark en het winkelcentrum.
24.	Ingekomen stukken GR 21/1/16 Bij raadadres 2 inzake actie van Staatsbosbeheer: afschrift van het reeds aan indiener verzonden antwoord zal aan de raad worden gestuurd; er zal bij Staatsbosbeheer op worden aangedrongen om minder zwaar materieel bij de werkzaamheden te gebruiken. Bij raadadres 7 inzake veiligheid instructies ondernemers Diemerplein: de burgemeester zal schriftelijk reageren op de vraag hoe hiermee wordt omgegaan.	Mevrouw Wijnbergen Mevrouw Uiterdijk De heer Jägers	21 januari 2016	Grondel Grondel Boog	Inmiddels toegevoegd aan iBabs bij i.s. januari.

nr.	Onderwerp toezegging	Aan	Raad	Portefeuillehouder	Planning afhandeling
25.	Bestemmingsplan Bergwijkpark Een tijdschema voor de geplande discussie met bewoners over de consequenties voor de infrastructuur van Diemen Zuid als gevolg van de totstandkoming van Bergwijkpark/Holland Park zal aan de raad worden overgelegd.	De heer Jägers	21 januari 2016	Scholten	Het tijdschema wordt nog opgesteld, in combinatie met de beoogde verbeteringsmaatregelen voor de verbindingen (vooral langzaam verkeer) tussen Holland Park, station Diemen Zuid en Diemen-Zuid (winkelcentrum Kruidenhof).
26.	Rondvraag De raad informeren over de (on)mogelijkheden van defibrillators in de openbare ruimte.	De heer Prins	21 januari 2016	Grondel	Informatiememo voor de raad d.d. 8 maart 2016. Kan worden afgevoerd.
27.	Evaluatie evenementenbeleid (festivals Diemberbos) Uiterlijk in december zal aan de raad de evaluatie over 2016 worden voorgelegd. Aan Staatsbosbeheer zal de suggestie worden meegegeven om ook te bezien of andere organisatoren (van minder overlast gevende festivals) geïnteresseerd kunnen worden.	Raadsleden De heer Prins	18 februari 2016	Grondel	
28.	Afvalinzameling Vóór de bespreking van de Kadernota 2017 zal aan de raad een overzicht worden overgelegd met de kostenopbouw van het tarief van de afvalstoffenheffing.	Mevrouw Wielage	18 februari 2016	Grondel / Klaasse	
29.	Kadernota Duo+ 2016 Vóór het zomerreces zal de eerste voortgangsrapportage DUO+ naar de raad worden gezonden.	Raadsleden	10 maart 2016	Boog	
30.	Verordening algemene commissie voor de bezwaarschriften 2016 Nagegaan zal worden per wanneer stukken ook via de mail (digitaal) mogen worden ingediend, i.p.v. per fax (toelichting bij artikel 6). Het vergaderschema van de commissie zal ter kennis van de raad worden gebracht. Nagegaan zal worden of de openbare vergaderstukken van de commissie voor de raadsleden via iBabs ontsloten kunnen worden. Nagegaan zal worden of er consequenties verbonden zijn aan het feit dat de commissie nog na 1 februari in de oude samenstelling heeft vergaderd.	De heer Sikking De heer Sikking De heer Sikking De heer Van Loenen	10 maart 2016	Boog	

#	Opvolging aanbevelingen Rekenkamer	Rapport	Pfh	Stand van zaken
1.	Quick scan Re-integratietrajecten: Registreer en analyseer de inzet en resultaten per instrument/type re-integratietraject om zicht te hebben op de efficiëntie en effectiviteit van het gevoerde beleid	13 feb 2014	Van der Mark	Hier is uitvoering aan gegeven. Kan afgevoerd.

2.	Doorwerking aanbevelingen: periodiek terugkerend overzicht, met daaraan gekoppeld de stand van zaken per aanbeveling	31 juli 2014	Boog	Opgevolgd. Betreft dit overzicht. Kan afgevoerd.
3.	Doorwerking aanbevelingen: monitoring implementatie aanbevelingen, verder verfijnen van interne interne werkwijzen	31 juli 2014	Boog	Opgevolgd. Betreft dit overzicht. Kan afgevoerd.
4.	Doorwerking aanbevelingen: procesbeschrijving Raadsvoorstellen aanvullen met rol griffie en presidium	31 juli 2014	Boog	Zal nog worden opgevolgd.
5.	Doorwerking aanbevelingen: informatiebehoefte grote projecten uiten in inwerkprogramma	31 juli 2014	Scholten	Niet meer actueel. Is meegenomen in het inwerkprogramma. [IS AFGEROND] Kan afgevoerd.
6.	Doorwerking aanbevelingen: tijdslijnen grote projecten aanvullen met belangrijkste beslismomenten	31 juli 2014	Scholten	Zal nog worden opgevolgd. Wordt meegenomen bij raadspresentatie op 3 september 2015 [IS AFGEROND] Kan afgevoerd.
7.	Doorwerking aanbevelingen: na verloop van tijd subsidiebeleid evalueren	31 juli 2014	Klaasse	Vooralsnog geen actie nodig.
8.	Doorwerking aanbevelingen: prioriteitstelling communicatiebeleid	31 juli 2014	Klaasse	Nog niet uitgevoerd. Wordt nav rekenkamerrapport Participatie in Participatie gecombineerd met nieuw beleid Participatie (concept voorzien eind 2016).
9.	Leg als college en raad de visie op regionale samenwerking vast	22 okt 2014	Boog	Opgevolgd. In april heeft de raad 'Onze basis voor regionale samenwerking' vastgesteld. Hierin zijn tevens aandachtspunten voor (nieuwe) samenwerking en een prioriteitstelling meegenomen (aanbevelingen 10 en 11). Kan afgevoerd.
10.	Neem als raad bij de besluitvorming over het aangaan van een nieuwe samenwerking de volgende aandachtspunten in acht	22 okt 2014	Boog	Opgevolgd. Zie aanbeveling 9. Kan afgevoerd.
11.	Prioriteer als raad en college de huidige samenwerkingsverbanden naar belang	22 okt 2014	Boog	Opgevolgd. Zie aanbeveling 9. Kan afgevoerd.
12.	Zorg voor een passend sturingsinstrumentarium voor de huidige samenwerkingen	22 okt 2014	Boog	Nota Sturing op Verbonden Partijen in november 2015 in de raad vastgesteld. Kan afgevoerd.
13.	Pas de verantwoordingsinformatie aan op het gewenste sturingsinstrumentarium	22 okt 2014	Boog	Idem aan 12. Kan afgevoerd.
14.	Versterk de ambtelijke regie op bestaande samenwerkingsverbanden	22 okt 2014	Boog	In uitvoering. Ontwikkelpad in organisatie in 2015 en 2016.
15.	Zorg voor meer informatie-uitwisseling tussen raad en college over samenwerkingsverbanden	22 okt 2014	Boog	Met nota Sturing op Verbonden Partijen zijn hierover afspraken gemaakt tussen college en raad (3 sturingsniveaus). Kan hier afgevoerd.